

СОЦІОЛОГІЯ

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів вищої освіти з основами соціології як науки, формування у майбутніх фахівців системи знань з питань сучасної соціальної системи суспільства, виховання грамотної особистості, здатної орієнтуватися в сучасних соціальних явищах і подіях.

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти соціологічного світогляду щодо розкриття соціальних явищ і процесів, що пронизують соціальні взаємодії людей у різних вимірах суспільного життя та повсякденності; розвиток вміння послуговуватися категоріальним апаратом соціології, її методами дослідження, а також теоретичними та концептуальними напрацюваннями.

Компетентності:

загальні:

ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК 9. Здатність працювати в команді.

ЗК 13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.

фахові (спеціальні):

ФК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.

Програмні результати навчання:

ПРН 1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь невідомих умов та обставин.

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Соціологія як наука про суспільство

Тема 2. Виникнення і становлення соціології як самостійної науки.

Тема 3. Історія становлення і розвитку соціологічної думки в Україні.

Тема 5. Соціальна структура суспільства.

Тема 6. Особистість у системі соціальних зв'язків.

Тема 7. Методика та техніка соціологічних досліджень.

Тема 8. Соціологія сім'ї та шлюбу.

Тема 9. Соціологія молоді.

Тема 10. Соціологія конфлікту.

Трудовіткість:

Загальна кількість годин 90 годин.

Кількість кредитів 3,0.

Форма семестрового контролю залік.